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江戸川区の街路樹に関するアンケート調査 

集計結果 

◆アンケート調査概要 

  募集期間：令和６年 10月 1日（火）～令和６年 10月 15日（火） 15日間 

  募集形式：区民まつりにおけるオープンハウス、区ホームページ 

   

回 答 数：２７３件 

Ｈ   Ｐ： ３３件 

区民まつり：２４０件 

 

◆結果 

Q1 年齢 

年齢 回答数 

10歳未満 4 

10代 4 

20代 12 

30代 36 

40代 52 

50代 51 

60代 47 

70代以上 64 

無回答 3 

 

 

 

 

 

 

Q２ お住まいの地区 

地区 回答数 

小松川地区 21 

中央地区 38 

葛西地区 39 

小岩地区 69 

鹿骨地区 51 

東部地区 47 

区外 1 

無回答 7 
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Q3 お住まいの環境 

環境 回答数 

街路樹に面していない 136 

街路樹に面している（共同住宅） 50 

街路樹に面している（勤務先・学校） 8 

街路樹に面している（戸建て） 73 

無回答 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q4 江戸川区の街路樹に対する満足度 

満足度 回答数 

満足している 93 

どちらかといえば満足している 78 

どちらともいえない 45 

どちらかといえば満足していない 27 

満足していない 17 

街路樹について特に考えたことがない 6 

無回答 7 
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Q５ 江戸川区の街路樹の良いと思う点 

 そう 

思う 

やや 

そう思う 

どちらとも 

いえない 

あまりそう 

思わない 

そう 

思わない 
無回答 

景観が美しい 118 92 42 12 3 6 

夏に木陰ができて涼しい 123 89 32 21 5 4 

新緑、花、紅葉など季節を感じる 156 75 24 7 4 7 

風格・歴史を感じる 73 77 68 22 10 23 

車道と歩道を分離させて安心感

がある 
117 92 36 11 9 8 

ヒートアイランド対策やＣＯ２の削

減に役立つ 
119 84 50 10 4 6 

大気浄化に役立つ 116 90 45 9 5 8 

鳥や昆虫等の生息空間となり、生

物多様性の保全に役立つ 
107 102 42 13 2 7 

火災時の延焼を抑制する 88 91 63 21 4 6 

 

自由意見 （N=44 一部抜粋） 

⚫ 街に緑が多くあるので目に優しく身体にも良いと思います 

⚫ 最近は大きな木ではなく、道路の幅にあった花のさく小さな木を植えている 

⚫ 子供の知識をつけるのにとてもいいです 

⚫ 樹形をいかした剪定をしており素晴らしい 

⚫ 大きな桜の木が毎年春に桜吹雪を見せてくれます。毎年子供と同じ場所で写真を撮ることが恒例になっている 

⚫ 大きな木が多く、木陰になるところもあるのがうれしい 

⚫ 落ち葉掃除をしてくださる方々に挨拶をするのも好きでした。街路樹のおかげだと思います。東京に住んでい

ながらいつも自然を身近に感じることのできる素晴らしい区だと思います 
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Q6 江戸川区の街路樹の問題だと感じている点 

 そう 

思う 

やや 

そう思う 

どちらとも

いえない 

あまりそう

思わない 

そう 

思わない 
無回答 

毛虫などの虫が発生して困る 57 69 50 57 24 257 

鳥の鳴き声やフン害が生じる 57 80 44 52 24 257 

落葉が大量に発生する 62 88 50 29 24 253 

落ちた木の実が大量に発生す

る 
48 61 57 41 33 240 

狭い歩道に大きな木があった

り、木の根による段差ができた

りして、歩きにくい 

63 64 49 50 32 258 

樹木の手入れが不十分であり、

枝が伸びすぎている 
37 65 68 52 36 258 

樹木の手入れをやりすぎて、枝

や葉が少なすぎる 
27 30 81 58 56 252 

街路樹が信号や標識を隠し見

通しが悪い 
30 49 58 68 53 258 

街路樹が街灯の光を遮って周り

が暗い 
28 30 67 73 58 256 

雑草が繁茂してうっとうしい 38 42 61 60 53 254 

 

 

自由意見（N=41 一部抜粋） 

⚫ 街路樹を減らして歩道の幅を広げて欲しいです 

⚫ 街路樹の間隔が狭いところがあって、景観も悪いし木にも悪影響だと思われるところが見当たる点 

⚫ 街路樹の根が歩道を押し上げて盛り上がり、歩くとつまづきやすかったり、狭くなり歩きづらい場所が問題 

⚫ 街路樹が小さな木が多く葉が多くないので、特に夏場に歩いていると日陰ができず暑くて辛いです 

⚫ 落ち葉でそうじが大変です 
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Q7 江戸川区の街路樹が担う機能のうち、特に重要だと思うもの（2つ選択） 

 

重要だと思う街路樹の機能 回答数 

景観の向上 78 

緑陰の形成 51 

季節を感じる 77 

安全の確保 52 

ヒートアイランド現象の緩和 68 

大気の浄化 36 

自然環境の保全 60 

火災時の延焼や、強風、地震時の家屋の被害防止 40 

総計 462 

 

 

 

Ｑ8 江戸川区の街路樹の手入れ（除草、ゴミ拾い、落葉清掃等）の協力意欲 

 

街路樹の手入れの協力意欲 回答数 

積極的に協力している 32 

やむを得ず協力している 22 

今後ぜひ協力したい 71 

協力したいが時間が取れない 112 

そう思わない 12 

無回答 24 

 

 

 

 

 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

大気の浄化

火災時の延焼や、強風、

地震時の家屋の被害防止

緑陰の形成

安全の確保

自然環境の保全

ヒートアイランド現象の緩和

季節を感じる

景観の向上
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Q９ 江戸川区の街路樹について、ご意見やご感想をご自由にお書きください。 

⚫ 何年もかけて力を入れた(豊かな心 地に緑)の成果が、今この時代に実現していると感じます 

⚫ 他区にない何かコンセプト等あるとより協力とか得られると思う 

⚫ 幹線道路だけでなく生活道路のような小さな道にも街路樹があるのが他の地域にない特徴だと思っています 

⚫ 季節を感じていつも綺麗だなと思っております。果実や花の名前も気にするようになりました 

⚫ 狭い歩道に大きな木は必要ですか？ 

⚫ 古木化、大木化した街路樹の更新時期に来ていると思われるものが見受けられるのでお願いしたい 

⚫ 時々散歩しながら推しの道を探しています 

⚫ 地域によって、差がある様に思う 

 

 


